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Acknon 1

H ovvépmon emPioong diveton S(¢) =1/(1+(at)"),t 20, 6mov a >0, n >0 mapapetpor.
a) Na vrmoloyioete v cvvapnon Kvdvvo
b) Na vmoloyicete v cvvapmoen TokvémTac
¢) Na Bpeite Tig Tipég ™G Tapapitpov 7 Yo Tig omoieg N cuvapTnon Kvdvvou eivar pbivovoo,

cLVAPTNON TOV YPdvou.

d) No vroloyicete v didpeco g S(7).

Acknon 2

Ze o perém Bvmopudrag pe Paon éva Setypo n Tpocdrmv oto Subomnua (x,x+ 1] umopeite va
napoTnpnoete kabe £va omd to TPdGONE CVTh 6TO VIO-O100 TN

(x+a,x+b,)0< @; <b <L1<i<n . YnoBétovpe 6m o1 Odvatol 670 Siompo. (o, x +1] givou
OUOWOHOPPE KOTAVEUTHEVOL GTO SLACTNUA AVTO.
a) No eCethoete £Gv 1 VIOOEST Yia OPOWOHOPPN KATAVOUT TOV BovaTemv oonyei oe

b) Eexwavtog and ™y khaopotiki mbovotnta Bavéton 5 9, Vo deilete oM

avavopevn évraon Bvnoiudmrog.
b —a,

b,-a, qx+a, = ( l 1)q-’-'
l=a.q.

¢) Na vroloyicete v nhkia 6mov 0 kevrpikdg puOpde Bavitov m, 1600TaL Pe TNV EvVioon

Bvnopdmrag tav el n vEddeon OpOIOHOPPNC KQTavoung tav Bavdtmv.
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Acknon 3

3A. Z¢ éva TpOoPaTO GpBpo piog eQUEPIdac avapépbnke 6TL 0 ETC10G 0p1OUOg KPOVOUATOV MG
ac0évewlng peihbnke oy xdpa pag katd tovddyistov 13% omd 1o 2002 émc to 2003. Qg évag
QOITNTHG 0 0moiog £XEL HOMG OAOKANPOGEL |0 TOPEIQ CTATIOTIKDY onovdmv, Ppickete Ta
Sedopéva yia to. £t 1998-2007 kan amopasilete va eAEYEETe Katd OGO aAnOedet 10
cuykekpévo apdpo. Ta dedopéva divovtar otov akdrovbo mivaka:

‘Etog Ap1Opog kpovopdtmv
1998 164
1999 142
2000 153
2001 171
2002 171
2003 148
2004 136
2005 133
2006 138
2007 132

Eocig Ocmpeite 6TL 0TV TPayHOTIKOTNTA 1) VOO pOTN T dev petafAinke. I Tov Adyo ovtd
gEoparvvete to Sedopéva Bempdvag 0TL T0 1810 cuvolko mANbog KPOLOUATMOV OV KATOYPAONKE
oV SEKOETIO KATAVEUETOL OPOIOHOPPO. OE OAOL TOL ypovia. Oéhete va eléyEte av anti N vobeo

amoppintetol o eninedo epmorocvvig 95% epappoloviag Tov éheyyo X°

Aivovtot:
Kpioweg Tipég zjm ¢ Katavopng X :

h x%,ees,-n X%,“m 13.975;11 Xﬁssm xﬁps;.. xzo,ozs;n Ilza,om;a X fmns;u
6 0,676 0,872 1,237 1,635 12,592 14,449 16,812 18,548

7 0,989 1,239 1,690 2,167 14,067 16,013 18,475 20,278

8 1,344 1,647 2,180 2.733 15,507 17535 20,090 21,955

9 1,735 2,088 2,700 235 16,919 19,023 21,666 23,589

10 2,156 2,558 3,247 3,940 18,307 20,483 23,209 25,188
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3B. Eva toyaio deiypa amotedeiton ang TS aK6Aovleg Typéc:
{0,203, 0,382, 0,329, 0, 480, 0,477}

F(x)={x &aiv 0<x<«l
1 edv 1<y

Na vroAoyicete TNV OTaTIoTIKA Kolmogorov-Smirnoy D, (x) (5 novadec)

Aoknon 4

mivaxag diver v AmOoTOoNO and T amoteAfopata e Herémg. Ma ka0e TPOSOMO Siver v
NAwcia évapéne ™S mapatipnong, my nhia 6oy oToudTnoE N Topatipnon kai tov AGyo ££680v
and mv TopuUTHPNO.

HAwia oy gicoso NAwia oy ££080

TPOCOTO €1oc Mvag £tog pfivag aitio e£6dov
1 65 0 65 6 anoydpnon
2 65 1 66 0 emiPioon
3 65 1 65 3 Bavatog
4 65 2 66 0 empimon
5 65 3 65 9 Bévatog
6 65 4 66 0 emPioon
7 65 5 65 11 Bdvatog
8 65 6 66 0 emBioon
9 65 8 65 10 Bdvatoc

10 65 g 66 0 emBioon

a) Na vroloyicere MY ges Kar mv Siaomopg ™S XpPnotpomodvrac to drwvoks npdrumo

b) Na VRoAOYicETE ™V g4 KoL TV dlaomopd, S xpnoponoidvTac 1o npdTUTo Poisson
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Aocxnon S

5A. H xatovoun TOV nopotnpioedv  Hov givat mn Poisson pe nopapeTpo A HE
-4 17x

fonX=xIA=4) =f——:1-—. H ek TOV TPOTEPOV KOTAVOUT] TG napapéTpov A givon 1 Srkprti
X:

OPOLOHOPOT KOTOVOWT HE CUVAPTNOT mOavoémtog Pr(A=4) = 13 2=123 No VTOLOYIGETE TNV €K
TOV VOTEPOV KOTOVOHT TNG napopétpov A Ka Vo Bpeite TOV péco NG VOTEPNS KATOVOUNG

dedopévou OTL TO OTOTEAECHO. JIOG TOPATHPNONG frrav X=1.

5B. Z¢ o eEopaAVVOT) Whittaker divovial Td axérovOa:
@ O Tomog EAaICTOTOLEL TIG tpitec S10QOPES
. H mapaueTpos mov eAEyYXEL TN oyeTK| EPEOO avapeco oV KA1 EQUPHOYT TOV
Sedopévav Kal To Aelo givon 3
. To papn w, =4 YW KaOe X

. U, = AV, +ayV; T a3V3 T a4V +asVs

Na. VTOAOYIGETE TO dy

F3W2.PROS 4/4




